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Main and D Corridor Study 
 

SUMMARY OF COMMENTS  
From  

August 19, 2014 Public Meeting 

 
 
A public meeting was held at the Lewiston Library on August 19, 2014 from 3:30 pm to 6:30 pm.  The 
purpose of the meeting was to gather input from the public to identify issues related to traffic, 
sidewalks, bicycle, pedestrian, streetscape, bus facilities, and parking that can be addressed within the 
existing right-of-way of the public street system. 
 
A total of 45 individuals signed in and 28 comment forms were collected during the meeting.  Three 
additional comments were received via email. 
 
Question 1 Summary:  What are 3 of your main concerns about the Main and D corridor? 

 
The top response received related to pedestrian friendliness of the downtown area.  18 
responses ranked this as their number 1 priority, with excess speed of the roadway coming 
ranked 2nd.  
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Other* includes encouraging new businesses, beautify unpleasant looking buildings, more public art, 
and lack of benches. 
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Question 2 Summary:  What are your suggestions / solutions to the concerns you identified above? 
 
Responses paralleled the ranking of Question No. 1.  Many felt that improving pedestrian 
crossing with flashing beacons, lowing speed limit and improving ADA accessibility would 
enhance the mobility of the downtown area. 
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